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Referat fra samarbeidsutvalg, 19.3.24 kl 18.00-19.00
Sted: Øvre Slettheia skole, møterom

Til stede:
Hans Petter Berg, lærerrepresentant
Zalina Magomadova, kontorleder, representant fra andre ansatte
Tatiana Kozhina, foreldrerepresentant
Kirsten Lønn Foss, rektor

Meldt forfall:
Elvis Osmanovic, leder for SU
Håkon Eide, nestleder for SU
Kristin Dokmo Harbakk, lærerrepresentant
Mentor Rashica mentorrashica@hotmail.com, politisk representant

Saksliste:

Sak 34/ 23.24 Godkjenning av innkalling

Vedtak: godkjent


Sak 35/ 23.24 Godkjenning av referat

Vedtak: Godkjent

 
Sak 36/ 23.24 Innspill til prosessene i forhold til nedleggelse/ sammenslåing?

Er det innspill til prosessene i forhold til nedleggelse/ sammenslåing av skolene?
Lærere: Det begynner å gå seg til. De opplever seg ivaretatt. Alle har snakket med ny rektor.
Elever: Alle trinn er i gang med treff på tvers av skolene.
Fagarbeidere/ andre ansatte: De opplever seg ivaretatt i prosessene. Alle har snakket med ny rektor.
Foreldre: Risikovurdering i forhold til skolevei burde blitt gjort før det ble bestemt å legge ned skolen. Det er en opplevelse av at det er god kontakt mellom fau representantene fra Slettheia og Øvre Slettheia. 

Det meldes ikke inn om flere områder som bør arbeides med.

Vedtak: Det arbeides videre med prosesser som er igangsatt.


Sak 37/ 23.24 Elevrådsarbeidet ved skolen

Informasjon fra Kristin, elevrådsrepresentant:
Elevrådet jobber blant annet med at siste tiden på Øvre skal bli god og også med overgangen til Slettheia. Vi jobber med å få frem elevstemmen fra skolen vår i forhold til overgangsprosessen og ellers hva som rører seg i skolemiljøet. 
Vi kartlegger gjennom en spørreundersøkelse og skal jobbe med videre med resultatene. 

Det er forslag om at elevrådene fra de to skolene møtes for felles arbeid i forhold til sammenslåing.

Vedtak: innspillene tas som orientering og forslag til elevrådet.


Sak 38/ 23.24 Skolens bemanningsplan

Skolen har ingen bemanningsplan siden den skal legges ned.
Foreldrerepresentant uttrykker bekymring rundt bemanning på 3. trinn siden ingen av kontaktlærerne følger trinnet videre. 
Rektor på Slettheia får god informasjon om trinnet. 
Det kommer forslag om at lærerne som skal overta elevene treffer dem «mye» før de starer på Slettheia.
Vedtak: Saken tas som orientering og forslag meldes til Slettheia.

Sak 39/ 23.24 Skolens økonomi

Rektor informerer om skolens økonomi
Til nå har skolen gått 350 000 i minus. Det er i løpet av 3 måneder. Dette er avklart med assisterende kommunalsjef.
Vedtak: Informasjonen tas som orientering.

Sak 40/ 23.24 Skolekretsgrenser

Skolekretsgrensene for neste år blir Øvre Slettheia og nedre Slettheia sine tidligere grenser. Grensene er ikke fastlåste, men alle som er bosatt i bydelene Slettheia og Fiskåtangen er nå i Slettheia skolekrets. 

Vedtak: Informasjonen tas som orientering.

Sak 41/ 23.24 Brukerundersøkelser

Det er foreldreundersøkelse annen hvert år og ikke i år. 
Elevundersøkelsen er for elever fra 5.-10. trinn
Skolen har dermed ikke gjennomført noen brukerundersøkelser dette skoleåret.
Vedtak: Informasjonen tas som orientering.


Sak 42/ 23.24 Eventuelt

17.mai. 
-Buss bestilt fra skolen 0840 til Vågsbygd senter
-Foreldrerepresentanter su bære fanen? Tatiana spør fau-representanter om noen vil bære fanen. 

Det sendes ut et skriv fra skolen angående buss mm.
Skolen håper å få invitasjon til arrangement på Slettheia i år også.


Busskort. 
Er det mulig å få busskort til elevene? Og for foreldre som skal følge barna sine? Eventuelt at det settes opp minibuss for 1. trinns elevene?
Argument: 
-Foreldre har bosatt seg i nærheten av skolen siden de ikke har tilgang på bil. Nærhet til skolen blir brått revet bort.
-Kaos på bussen. Bedre med en egen buss fra Øvre til Slettheia, spesielt med tanke på de yngste.

Rektor melder innspillene til skoleadministrasjonen.


Trygg skolevei

Innspill som har kommet ble lagt frem. Det er viktig at Slettheia skole følger opp at avlevering av elevene foregår på en trygg måte ved skolestart. Informasjon om avlevering er gitt på foreldremøte i vår, men må påminnes til høsten. Dette melder rektor om til nedre Slettheia.

Referent:
Kirsten Lønn Foss
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Også skolemiljøutvalg,
Fysiske forhold
	Tirsdag
06.02.24
	Tirsdag
19.03.24


	Tirsdag
07.05.24 

Også skolemiljøutvalg, psykososialt
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